

السؤال الأول :-
أ-   1-  " تعيش الجماعات الإنسانية في إطار منظومات رئيسية ثلاث " اشرح هذه العبارة موضحا تلك المنظومات البيئية باختصار.

2- اكتب نبذة عن :- ( البلانكتون – الكائنات المحللة – البناء الضوئي- الإنتحاء  ) .

ب- أكمل ما يأتي:- 
1. سبب ملوحة البحار والمحيطات .......................
2.  ........... هو ظهور نباتات حولية فى الصحراء عقب سقوط الأمطار فى الشتاء ثم تلاشيها بحلول فصل الصيف.

3. متوسط درجة تركيز الاملاح المذابه في البحار تبلغ ..................
4. حركه المياه في النظام الايكولوجى البحرى ............ المد والجزر و.................. من المساقط والمصبات.
5. من الوسائل التي تؤدي إلى ازدهار الانتاج الحيواني .......................
6. تمتد الجذور للنباتات الصحراوية راسيا ................... و أفقيا ...........................
7. من الحيوانات الصحراوية التى لا تقرب الماء طيلة حياتها ................ و ذلك............كما أن بعض الحيوانات الآكلة للحوم لا تقرب الماء لأنها ..................................
8. يتميز ثعلب الفنك بكبر حجم الأذن و ذلك .................................................. ...
9. النباتات المعمرة لا تضار بالرعى المنظم لـ................................................ ...
5- " من خصائص النظام البيئى استخدام الفضلات والاستقرار مع القابلية للتغير" . فسر ذلك بإيجاز.

السؤال الثاني:-

1- ناقش كلا مما يأتي :-
1- تأثير زيادة نسبة الفوسفات والنترات على ماء البحيرات .
2- تأثير الرعي الجائر في مناطق الحشائش للبيئة الصحراوية .
2-  علل لما يأتي:-
1- القطع الجائر للأشجار يسبب تدهور البيئة.
2- تحتل الهائمات ( بلانكتون ) حلقتين في سلسلة الغذاء البحرية .
3-  يجب غرس أشجار جديدة في الغابة بدلا من الأشجار التي تم قطعها .
4- يتعذر على الإنسان الهبوط إلى المياه العميقة للبحار بدون جهاز غطس ؟
5- لا تتعرض الفرائس للانقراض رغم وجود المفترسات ؟
ج) ارسم نموذج يوضح سلاسل الغذاء البحرية .























